

实力威旺 北京“质”造

春暖花开,万物复苏,又到了举家出游的好时节。一辆什么样的车最适合春游期间全家出动呢?北汽威旺M20作为北汽威旺首款紧凑型MPV,拥有时尚外观、安全性能、超大空间、超动力和人性化配置五大亮点,加上北汽“质”造的大集团背景,绝对是春游踏青的好选择。

实力外观 出游更时尚

延续北汽集团旗下品牌北汽威旺一贯的实力口碑,北汽威旺M20以简洁、时尚为设计理念,兼顾家用、商务和休闲性。首先在外观方面,北汽威旺M20一眼看上去就充满时尚和动感的气息。饱满大气的前脸,彰显德系风范,并且具备高端车辆才有的LED示宽灯和带透镜的光源,锐利又不失动感。

实力空间 出游更惬意

北汽威旺M20车身尺寸长、宽、高分别达到了

4440mm、1700mm、1783mm,是同类型车辆中尺寸最大的,轴距长达2790mm,空间优势非常明显,最长可以拉2.7m的货物。同时,北汽威旺M20的容积也达到惊人的4.8立方米,令同级竞品望尘莫及。在座椅的使用空间上,7种座椅组合随意应变,无论大型物品还是各种琐碎工具,皆可以轻松承载。

实力性能 出游更享受

在动力方面,北汽威旺M20搭载1.5L/1.5L VVT两款发动机,该发动机源于丰田5A+平台,是目前国内同排量、同技术特征发动机中扭矩最大的机型之一,被普遍应用于轿车身上。该发动机采用新技术、新材料、新工艺,具有低转速、高功率、大扭矩的特点,实现经济性与动力性的完美结合,在提升操控感受的同时又节能环保。

油门踏板轻盈,提速毫不拖沓,档位非常清晰,制动线性突出,全系标配的EPS电子



助力转向系统也是目前主流高端汽车配置,这一切无论是城市道路,还是乡间复杂的道路,都能轻松应对,让出行的驾驶无比享受。

实力安全 出游更放心

出门旅游,安全问题永远是首位。北汽威旺M20采用承载式安全车身结构,并在关键结构件采用高强度钢。

同时,配备的三点式倒车雷达、儿童安全锁、行驶自动落锁功能等丰富配置,并配备ABS+EBD、安全带未系/车门未关报警装置、双安全气囊等诸多电子装置系统,这些通常都在10万元以上车型才会配置。其中,双安全气囊均为大尺寸设计,有效保护驾乘人员的头部及躯干,并且由低温氮气充填,避免二次伤害。

名词释义

独立悬挂

独立悬挂系统是每一侧的车轮都是单独地通过弹性悬挂系统悬挂在车架或车身上的。

其优点是:质量轻,减少了车身受到的冲击,并提高了车轮的地面附着力;可用刚度小的软弹簧,改善汽车的舒适性;可以使发动机位置降低,汽车重心也得到降低,从而提高汽车的行驶稳定性;左右车轮单独跳动,互不相干,能减小车身的倾斜和震动。

独立悬挂与非独立悬挂有何区别呢?

简单地说,左右两个车轮之间没有硬轴连接,一侧车轮的悬挂部件全部都只与车身相连的情况下,可以定义为独立悬挂。反之,如果两侧车轮之间有连接物,并且会导致相互干涉,就属于非独立悬挂。

这两种悬挂的特性很明显,独立悬挂由于车轮之间没有干涉,可以调校出更好的舒适性和操控性,而非独立悬挂则由于结构简单,可以获得更好的刚性和通过性,也更节省空间。

目前,绝大多数乘用车的前悬挂都是独立式的,后悬挂则各有不同。

纳智捷新品命名曝光

正式定名为纳智捷 优6 SUV



日前,东风裕隆《我是谁?命名由你决定!》新车命名有奖竞猜活动正式落下帷幕,经过了众多网友的参与投票与网络点“赞”,东风裕隆全新时尚SUV最终定名为“纳智捷优6 SUV”。此名称寓意把时尚风潮的前卫设计与智慧人性的前瞻科技带到消费者身边,通过“优”字全面塑造产品形象。

作为一款先行在台湾地区上市的全新型号,纳智捷优6 SUV在台湾市场被命名为“LUXGEN U6 TURBO”,凭借其独特的产品定位、时尚的外观设计、智慧的科技配置以及强劲的动力系统,LUXGEN U6 TURBO在2013年11月上市之初即出现了火爆热销的盛况,深受台湾民众欢迎。上市首月就打破了同类

产品首月销量的记录,并在短时间内成为了SUV细分市场的领袖产品,充分展现了纳智捷智慧科技再度进化的魅力。

据东风裕隆方面表示,即将进入大陆市场的纳智捷优6 SUV在延续台湾版车型设计与科技配备的前提下,特别针对大陆市场消费者的喜好进行了多方面的调校与升级,东风裕隆的工程技术人员更是针对产品展开了严苛的三高及极寒品质测试。日前,由东风裕隆总经理吴新发亲自带队,对产品进行了三北测试,使得该车在品质方面得到了更大的提升。届时,纳智捷优6 SUV将通过“更时尚”、“更科技”、“更都市”的优品设计,为广大消费者带来时尚SUV的驾乘新体验。

纳智捷 优6 SUV的造型设计全面融合了跑车与SUV的活力与动感,长达2720mm的轴距打造出了超越同级的宽敞空间,来自于豪华游艇灵感的漂浮环舱设计让

车内尽显豪华气息。

秉承“智慧 豪华”的品牌DNA,纳智捷 优6 SUV拥有集前瞻性与人化于一身智慧科技,配备了与奥迪A8同级别的JBL升降扬声器以及电动尾门,并搭载了与雷克萨斯智能安全配备同水准的PDS+行人警示与FCW+前车防撞警示功能,为驾乘者带来全面的安全呵护。

动力方面,纳智捷 优6 SUV十分注重优秀动力与操控性能的完美融合,全系车型均采用了动力强劲的涡轮增压发动机,并加入了赛车风格的方向盘换挡拨片,在注重驾驶便利性的同时大幅提升了驾驶乐趣。

纳智捷 优6 SUV不仅展示出了时尚SUV的出众品质,同时,更彰显了纳智捷不凡的品牌智慧。此款新品有望于2014年北京车展正式与消费者见面,届时必将在中国车市掀起一股SUV新风潮,开启一个时尚SUV的全新世代。

车界新鲜事

超豪华车 中国市场现滑坡

超豪华车过去几年在中国一直顺风顺水,即使是中国汽车市场出现增速放缓的情况下,超豪华车在中国也始终一枝独秀,保持了快速增长势头。这也是宾利、劳斯莱斯、保时捷等众多超豪华品牌在中国迅速扩张的原因。然而,这种态势似乎在去年开始转变。

有业内专家分析,超豪华车销量大滑的主要原因是,中国政府去年初开始实施的打击铺张浪费、提倡厉行节约的举措。

即使超豪华车在中国市场出现了下滑趋势,但面对全球第一大汽车市场和中国经济的增长趋势,超豪华品牌在中国仍然拥有美好前景,只不过对超豪车品牌来说,在中国赚钱不如以前那么容易了。

行车时,孩子的安全不能忘

本刊记者 张潇匀

假期已然结束,然而春节假期中大家自驾回家的时候,暴露出了很多行车时要注意的问题,其中儿童安全是这些问题里面尤其重要的,下面就给大家讲讲一些容易给儿童带来危险的错误做法。

儿童尽量不要坐在副驾驶位置

很多家长为了方便照顾孩子,而让孩子们坐在副驾驶的位置,殊不知,这种做法有着巨大的安全隐患。副驾驶位置对于儿童来说是最危险的位置,让孩子们坐在副驾驶的位置,遇到紧急刹车,孩子容易因惯性撞向前方,甚至撞碎挡风玻璃,飞出座位。

现在很多汽车副驾驶座位也配备了安全气囊,这安全气囊对于成人而言,确实会给安

全多提供一份保障,但是对于儿童而言可能意味着多一份危险。因为安全气囊弹开,冲击力是巨大的,由于儿童身材矮小,气囊的位置往往就在儿童头部,气囊弹开时与儿童头部瞬间的接触力,可能远远超过儿童的承受能力。

所以,不要为了给孩子提供开阔的视野看风景或者为了方便照顾孩子等,而让孩子坐在副驾驶的位置。

请让儿童使用儿童安全带

很多人都知道驾乘车辆的时候要系安全带,但是,有些粗心的父母给儿童使用成人安全带,这样的做法是错误的。

儿童身材相对于成人而言较为矮小,所以,成人安全带并不适合儿童的体型。而孩子使用成人的安全带,如果绑得太紧,在遇到事故后,安全带突然收紧时会有造成致命的腰部挤伤或脖子脸颊压伤的隐患。如果绑得太松,发生车辆碰撞时,儿童又可能会从安全带和座椅之间的空当飞出去。

请不要将儿童单独锁在车内

过节期间,由于忙着往后备箱搬礼物而车外有又比较冷,

可能有的人会让孩子暂时单独留在车内,其实这样做有着巨大的安全隐患。

年前轰动全国的盗车杀婴案暂且不提,因为那毕竟属于个案。但是,将儿童单独锁在车内,由于车内空气不流通或者车内暖风过大等原因可能会引起儿童因闷热或缺氧而窒息。有的孩子特别调皮,也可能趁家长忙着搬东西而无暇顾及自己时,乱动手刹、点火开关、方向盘,造成安全事故。

家住莱山区的刘先生就曾有过这样一次惊险的经历,在他往后备箱搬东西时,他的女儿在副驾驶的位置松了手刹,幸好当时他朋友及时拉开车门拉紧了手刹。这之后,他再也没有让女儿坐副驾驶座,也没有将女儿单

独留在车里。

行驶过程中不要给孩子喂食

经常有家长在汽车的行驶过程中给孩子喂饮料喝或者零食吃,殊不知,车内进食的危险性非常大。

在汽车行驶中,难免会遇到突发状况需要紧急制动,而此时如果你正在给孩子喂食,那么突然的晃动很容易使孩子被食物噎住,如果在喝水则容易被呛到。而且,车子一路颠簸,孩子吃、喝得也很费劲。

孩子在行驶的车内吃东西是相当危险的,特别是一些果冻、冰糕、坚果之类的食品。无论是刹车还是颠簸摇摆,都可能噎着孩子,严重的会导致窒息。

